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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ 
 
Мишљење  
 
Извршили смо ревизију консолидованог завршног рачуна буџета Општине Нови Кнежевац (у даљем 
тексту: „Општина“), који обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2024. године, одговарајући биланс 
прихода и расхода, извештај о капиталним издацима и примањима, извештај о новчаним токовима, 
извештај о извршењу буџета за годину која се завршава на тај дан, и напомене које укључују сумарни 
преглед рачуноводствних политика. 
 
По нашем мишљењу, консолидовани завршни рачун буџета Општине Нови Кнежевац даје истинит и 
објективан приказ, по свим материјално значајним аспектима, стање имовине, обавеза и изворе 
финансирања, приходе и примања, расходе и издатке, токове готовине и извршење буџета на дан 31. 
децембра 2024. године и за годину која се завршава на тај дан, у складу са Уредбом о буџетском 
рачуноводству и другим релевантним законским прописима који уређују пословање буџетских корисника 
у Републици Србији.  
 
Основ за мишљење 
 
Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији Републике Србије и стандардима ревизије 
примењивим у Републици Србији. Наше одговорности у складу са тим стандардима су детаљније описане 
у одељку извештаја који је насловљен Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја. Ми 
смо независни у односу на Општину у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође Одбора 
за међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА Кондекс) и етичким захтевима који су 
релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији, и испунили смо наше друге 
етичке одговорности у складу са овим захтевима и ИЕСБА Кодексом. Сматрамо да су ревизијски докази 
које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основу за изражавање нашег мишљења.  
 
 
Остала питања 
 

 
• Систем финансијског управљања и контроле 
 
Систем финансијског управљања и контроле, као и систем интерне ревизије, у Општини Нови 
Кнежевац, као и код индиректних корисника, није у потпуности успостављен на начин предвиђен 
законским прописима, као и Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за 
успостављање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 
 
 



 

  
 

• Судски спорови 
 
Као што је обелодањено у Напомени 7, Општина води судске спорове у којима се јавља као 
тужилац и као тужени, а чији крајњи исход нисмо у могућности да проценимо, нити да утврдимо 
тачан износ одлива средстава који може произаћи по том основу, односно њихов утицај на 
планирана средства у будућности.  
 
 
• Краткорочна потраживања 
 
У консолидованом билансу стања Општине на дан 31.12.2024. године, у оквиру краткорочних 
потраживања од правних и физичких лица по основу издатих решења за порезе, накнаде, таксе 
и друго, које евидентира Локална пореска администрација, исказан је и део потраживања код 
којих је наплата успорена, односно која нису наплаћена до дана ревизије. Потребно је размотрити 
вероватноћу да наведена потраживања неће бити наплаћена, те формирати адекватно 
резервисање по овом питању.  
 
• Финансијски извештаји индиректних корисника 
 
Наша ревизија није укључивала ревизију финансијских извештаја индиректних корисника за 
2024. годину. 

 
 
Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање 
 
Руководство Општине одговорно је за припрему и фер презентацију ових финансијских извештаја у 
складу са Уредбом о буџетском рачуноводству Републике Србије и за оне интерне контроле за које одреди 
да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне 
исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  
 
При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности Општине да 
настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по потреби, питања која се 
односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као рачуноводствене основе.  
 
Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања 
Општине. 
 
 
Одговорност ревизора  
 
Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у целини, не 
садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке; и издавање 
ревизоровог извештаја који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок ниво 
уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним 
стандардима ревизије увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни 
искази могу да настану услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 
разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете 
на основу ових финансијских извештаја.  
 
Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо професионално 
просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми: 

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у 
финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавање и 
обављање ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно 
адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да материјално 
значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње неће бити идентификовани већи је 
него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 



 

  
 

удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 
контроле. 
• Стичемо разумевање о функционисању интерних контрола које су релевантне за ревизију ради 
осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 
изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле Општине. 
• Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 
рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 
• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности пословања од стране руководства 
као рачуноводствене основе и, на основу прикупљених ревизијских доказа, о томе да ли постоји 
материјално значајна неизвесност у вези са догађајима или околностима који могу да изазову 
значајну сумњу у погледу способности Општине да настави да послује у складу са начелом 
сталности пословања. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у свом 
извештају скренемо пажњу на обелодањивања у вези са наведеним у финансијским извештајима 
или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. Наши закључци 
заснивају се на ревизијским доказима прикупљеним до датума извештаја ревизора. Међутим, 
будући догађаји или околностимогу довести до престанка пословања Општине у складу са начелом 
сталности пословања. 
• Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, укључујући 
обелодањивања, као и да ли су у финансијским извештајима основне трансакције и догађаји 
приказани на начин којим се постиже фер презентација. 

 
Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и временски распоред 
ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући евентуалне значајне недостатке у систему интерних 
контрола које смо идентификовали током ревизије. 
 
 
Београд, 31. мај 2025. године. 
 
Стевка Суботић, мр ек. 
Лиценцирани овлашћени ревизор 
„Сигма ревизија“ д.о.о. Београд 
Булевар Арсенија Чарнојевића 82/24 
 

                                                                                         
 







































Напомене уз финансијске извештаје
Општина Нови Кнежевац

1. Основне информације

Подаци за идентификацију

Пун назив: БУЏЕТ ОПШТИНЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ

Овлашћено лице за заступање: Радован Уверић, председник општине Нови Кнежевац
Адреса: Краља Петра И Карађорђевића 1, Нови Кнежевац

Делатност: Делатност државних органа
Шифра делатности: 8411

Подаци о рачуну у банци: Министарство финансија, Управа за Трезор, централа Београд

Број текућег рачуна: 840-71640-63
Порески идентификациони Број (ПИБ): 101460424

Матични број правног лица: 08385327

Доношење Одлуке о завршном рачуну буџета локалне самоуправе садржан је у члану 32. став 1.
тачка 2. Закона о локалној самоуправи ( „Сл. гласник РС“, бр 129/07, бр 47/2018 и 111/2021), члану

77. Закона о буџетском систему („Сл. гласник РС“, бр 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13,

63/13-исправка, 108/13, 142/14, 68/15-др. закон, 103/15, 99/16, 117/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20,
118/21, 138/22 ,92/2023 и 94/2024) и члану 40. Статута општине Нови Кнежевац.

Општина Нови Кнежевац, у складу са Уставом и законом, а када је у питању располагање
финансијским средствима у буџету у вршењу своје надлежности:

1) доноси буџет и усваја завршни рачун;

2) утврђује стопе изворних прихода Општине, као и начин и мерила за одређивање висине
локалних такса и накнада;

Органи Општине су: Општинска управа, Скупштина Општине, Председник, Градско веће и Градско
јавно правобранилаштво.

Финансирање послова Општине

Сагласно члану 18. Статута Општине, за обављање изворних и поверених послова Општине средства
се обезбеђују у складу са законом. Послови Општине финансирају се из изворних и уступљених

прихода, трансфера, примања по основу задуживања и других прихода и примања утврђених
законом.

За обављање послова утврђених Уставом, Законом и Статутом Општине, Општини припадају
приходи утврђени законом и одлукама Општине донетим на основу закона, као и средства за

обављање поверених послова из оквира права и дужности Републике. Скупштина Општине доноси
буџет за сваку фискалну годину, којим се обухватају сви приходи и друга примања, задуживања и

друге финансијске трансакције, расходи и други издаци, у складу са законом. За задовољење

потреба грађана у или њеном делу, средства се могу прикупљати самодоприносом. Средства за
финансирање изворних и поверених послова обезбеђују се у буџету Општине у складу са законом.

Средства буџета Општине обезбеђују се из изворних и уступљених јавних прихода.

Изворни јавни приходи, као приходи који су остварени на територији Општине у пуном износу су:

 порез на имовину;

 општинске административне, локалне комуналне и боравишне таксе;

 накнаде за уређивање и коришћење грађевинског земљишта;

 накнада за заштиту и унапређење животне средине;

 приходи од давања у закуп, односно коришћење непокретности у државној својини

које користи Град, установа и друге организације чији је оснивач општина;

 приходи од продаје покретних ствари у државној својини које користи Град, установа и
друга организација чији је она оснивач;



2

 новчане казне изречене у прекршајном поступку за прекршаје прописане актом

Скупштине Општине, као и одузета имовинска корист у том поступку;

 приходи које својом делатношћу остваре општински органи, службе и организације;

 самодопринос уведен на територијиОпштине;

 приходи по основу донација;

 други локални јавни приходи утврђени законом.

Уступљени јавни приходи, као приходи које Република уступа Општини у целости или део у складу

са законом су:

 порез на доходак грађана;

 порез на наслеђе и поклон;

 порез на пренос апсолутних права;

 накнаде за коришћење добара од општег интереса;

 средства остварена продајом капитала у поступку приватизације, према седишту
субјекта приватизације и др.

Средства распоређена за финансирање програма корисника буџета, корисницима се преносе на

основу њиховог захтева, а сразмерно оствареним приходима и у складу са одобреним квотама у
тромесечним плановима буџета.

Корисници средстава буџета могу користити средства распоређена Одлуком о буџету искључиво за

намене за које су им по њиховим захтевима средства одобрена и пренета.

Функционер директног односно индиректног корисника буџетских средстава одговоран је за
закониту и наменску употребу буџетских апропријација.

На терет буџетских средстава корисник буџета може преузимати обавезе само до износа одобрене

апропријације у Одлуци о буџету.

Одлуку о задуживању доноси Скупштина Општине по претходно прибављеном мишљењу
Министарства финансија, у складу са Законом.

Корисник буџетских средстава који, поред прихода из буџета, остварују и приходе из других извора

обавезан је да измирење расхода и издатака прво врше из прихода из других извора. Након што
утроше средства из других извора врши се пренос из средстава буџета.

2. Преглед значајних рачуноводствених политика

Основа за презентацију

Консолидовани завршни рачун буџета припремљен је на бази принципа историјског трошка.
Финансијски извештаји презентовани су у Динарима (РСД), који представља домицилну валуту, а све

исказане нумеричке вредности приказане су у хиљадама (РСД 000), осим ако је другачије наведено.

Приложени консолидовани финансијски извештаји обухватају завршни рачун буџета Општине Нови
Кнежевац и финансијске извештаје индиректних корисника средстава буџета.

Финансијски извештаји буџета Општине заснивају се на подацима из извештаја завршних рачуна
директних корисника буџетских средстава. Годишњи финансијски извештаји директних корисника

представљају консолидоване финансијске извештаје, односно укључују податке из својих

књиговодствених евиденција и податке из извештаја завршних рачуна њихових индиректних
корисника. Индиректни корисници састављају годишње финансијске извештаје на основу евиденција

о примљеним средствима и извршеним плаћањима која су усаглашена са трезором, као и на основу
других аналитичких евиденција.
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У „Службеном гласнику РС”, број 118/2023 од дана 28.12.2023. објављен је Списак директних и

индиректних корисника буџетских средстава који се финансирају путем Извршења буџета општине
Нови Кнежевац, и то:

1. Директни корисници:

- Општинска управа - Скупштина општине Нови Кнежевац - Председник - Општинско веће -
Општинско правобранилаштво

2. Индиректни корисници:

- Предшколска установа “Срећно дете”,
- Народна библиотека “Бранислав Нушић”,

- Месна заједница “Нови Кнежевац”,
- Месна заједница “Банатско Аранђелово”,

- Месна заједница “Ђала”,
- Месна заједница “Српски Крстур”,

- Месна заједница “Мајдан-Рабе”.

Консолидовани финансијски извештаји буџета Општине за 2024. годину састављени су у складу са

одредбама:

- Закона о буџетском систему,(“Службени гласник Републике Србије” бр. 9/2002, 87/2002,
61/2005 ... 85/2006, 86/2006.. 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 92/2023 и 94/2024);

- Закона о локалној самоуправи (“Службени гласник Републике Србије”, бр. 129/2007…,

47/2018 и 111/2021);

- Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја

корисника буџетских средстава и корисника организација обавезног социјалног осигурања
(“Службени гласник Републике Србије”, бр.129/2007, 14/2008, 104/2018... и 151/2020,

41/2021, 130/2021, 17/2022 и 23/2025);

- Уредбе о буџетском рачуноводству ("Службени гласник Републике Србије”, бр. 125/2003,
12/2006 и 27/2020);

- Правилник о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем

(“Службени гласник Републике Србије”, бр. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 20/2018,

36/2021, 93/2018, 104/2018, 14/2019, 33/2019, 151/2020, 19/2021, 66/2021, 130/2021 и
144/2022, 26/2023, 83/2023, 118/2023, 105/2024 и 12/2025);

- Закона о платама у државним органима и јавним службама (“Службени гласник Републике

Србије”, бр. 34/2001... 21/2016, 113/2017, 95/2018, 89/2019, 157/2020, 123/2021 и 19/2025);

- Закона о јавним набавкама (“Службени гласник Републике Србије”, бр. 91/2019 и 92/2023).

Финансијски извештаји припремљени су на принципима готовинске основе и садрже информације о

извору средстава прикупљених у току 2024. године, намени за коју су средства искоришћења и
салду готовинских средстава, на дан извештавања. Основ за мерење резултата у финансијским
извештајима јесте салдо готовинских средстава и еквивалената.



4

3. Одлука о ребалансу буџета за 2024. годину

Дана 20.12.2023. године Скупштина општине Нови Кнежевац донела је Одлуку о буџету општине
Нови Кнежевац за 2024. годину. Одлуком о буџету општине Нови Кнежевац за 2024. годину утврђен

је обим буџета у укупном износу од 1.000.040.000,00 динара, који се састоји од укупних прихода и

примања у износу од 971.477.000,00 динара и нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих
година од 68.523.000,00 динара.

Утврђени износ укупних прихода и примања буџета општине Нови Кнежевац за 2024. годину

планиран је са следећом структуром: - Текући приходи – 970.648 хиљада динара - Примања од

продаје нефинансијске имовине – 829 хиљада динара и неутрошених средстава из ранијих година у
износу од 68.523 хиљада динара. Расходи и издаци буџета утврђени су у износу од 1.040 хиљада

динара.

Буџетски дефицит је утврђен као разлика између укупног износа текућих прихода и примања

остварених по основу продаје нефинансијске имовине и укупног износа текућих расхода и издатака
за набавку нефинансијске имовине и износи 68.523 хиљада динара.

У сталну буџетску резерву издвајају се средства у висини од 500.000 динара и користиће се за

намене утврђене Законом о буџетском систему.

У текућу буџетску резерву планирана су средства у износу од 20.000.000,00 динара. Након употребе

средстава текуће буџетске резерве закључно са 01. септембром 2024. године, преостали износ
средстава, који се одлуком не распоређује, већ се задржава на име текуће буџетске резерве износи

19.102.000,00 динара.

4. Структура значајнијих билансних позиција

4.1. Нефинансијска имовина

Структура билансне позиције нефинансијске имовине на дан 31.12.2024. године је следећа:

Нефинансијска имовина
2024 2023

Некретнине и опрема
2.627.193 2.616.361

Култивисана имовина
0 0

Природна имовина
1.761.713 1.696.135

Нефинансијска имовина у припреми и аванси
366.187 408.089

Нематеријална имовина
25.241 25.662

Нефинансијска имовина у залихама
10 27

Стање:
4.780.344 4.746.247
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4.2. Дугорочна финансијска имовина

Домаће акције и остали капитал 2024 2023

Учешће у капиталу ЈКП „7. Октобар“ 17.263 17.263

Јп Дирекција за изградњу у ликвидации 0 0

Регионална депонија доо 6 6

Панон Рег 22 22

Завод за урбанизам 80 80

Стање: 17.371 17.371

Исказана учешћа у капиталу су усаглашена са стањем основног капитала у рачуноводственим

евиденцијама зависних и повезаних правних лица.

4.3. Краткорочна потраживања (у хиљадама динара)

Краткорочна потраживања 2024 2023

Потраживања ЛПА за порезе, накнаде и таксе 80.888 117.416

Потраживања од других правних и физичких лица 672 1.030

Потраживања од запослених за откупне рате продатих станова 0 2.557

Потраживања индиректних корисника од закупаца и остало 0 967

Потраживања од фондова за боловање преко 30 дана 107 0

Стање: 81.667 121.970

4.4. КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (у хиљадама динара):

Краткорочни пласмани 2024 2023

Дати аванси 969 25.729

Краткорочни пламани 0 0

Стање: 969 25.729

4.5 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (у хиљадама динара):

Активна временска разграничења 2024 2023

Разграничени расходи до једне године 0 0

Обрачунати неплаћени расходи и издаци 16.201 12.890

Остала активна временска разграничења 1.360 95

Стање: 17.561 12.985

4.6. Дугорочне обавезе (у хиљадама динара):

Домаће дугорочне обавезе 2024 2023

Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих пословних
банака

0 0

Стање: 0 0

4.7 Краткорочне обавезе (у хиљадама динара):

Домаће краткорочне обавезе 2024 2023

Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих јавних
финансијских институција

0 0

Стање: 0 0
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4.8 Обавезе по основу расхода за запослене (у хиљадама динара):

Обавезе по основу расхода за запослене 2024 2023

Обавезе за плате и додатке 10.653 4.651

Обавезе по основу накнада запосленима 301 206

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца 1.613 706

Обавезе за награде и остале посебне расходе 160 1.011

Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 108 131

Службена путовања и услуге по уговору 488 1.945

Стање: 13.323 8.650

4.9 Обавезе по основу осталих расхода , изузев расхода за запослене (у хиљадама

динара):

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене 2024 2023

Обавезе по основу отплате домаћих камата и пратећих трошкова
задуживања

0 0

Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти 0 0

Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета 0 0

Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 0 0

Обавезе по основу дотација невладиним организацијама 0 0

Стање: 0 0

4.10 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (у хиљадама динара):

Обавезе из пословања 2024 2023

Примљени аванси и депозити 1.436 171

Обавезе према добављачима 2.878 1.945

Остале обавезе 0 2.295

Стање: 4.314 4.411

Обавезе према добављачима у укупном износу од 2.878 хиљада динара, чине обавезе директних
корисника исказане у износу од 2.836 хиљада динара, и усаглашене су на дан биланса.

4.11 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (у хиљадама динара):

Пасивна временска разграничења 2024 2023

Разграничени плаћени расходи и издаци 967 25.729

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 81.562 121.840

Остала пасивна временска разграничења 107 130

Стање: 82.636 147.699

4.12 КАПИТАЛ (у хиљадама динара):

Капитал 2024 2023

Нефинансијска имовина у сталним средствима 4.780.334 4.746.247

Нефинансијска имовина у залихама 10 27

Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у

сталним средствима, за набавке из кредита

0 0

Финансијска имовина 17.371 17.371

Пренета неутрошена средства из ранијих година 0 0

Стање: 4.797.715 4.763.645
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Извори капитала обухватају изворе средстава (државни капитал) из којих се финансира имовина у
државној својини којом располажу буџетски корисници у извршавању својих функција и обављању

редовне делатности. На овим изворима имовине исказују се извори за финансирање основних
средстава, природне имовине, нефинансијске имовине у припреми, залихе, дугорочни финансијски

пласмани, те остали извори, како је приказано у табели.

4.13 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА И ПАСИВА

Ванбилансну активу чине примљене менице као средство обезбеђења за дате авансе за уговоре

закључене у 2024. години, а у најзначајнијем износу се односе на менице примљене од

Елекропривреда Србије и Кандић превоз ПР као средство обезбеђења за повраћај аванса и за добро
извршење посла 2.879 хиљада динара.

Ванбилансну активу чине примљене банкарске гаранције као средство обезбеђења за повраћај
аванса и за добро извршење посла за уговоре закључене у 2022. години и анекса уговора из 2024.

године, а у најзначајнијем износу се односе на Интец доо по основу Уговора за извођење радова на
изградњи спортске хале као средство обезбеђења повраћаја аванса и за добро извршење посла у

износу од 116.113 хиљада динара.

Ванбилансну активу чине и основна средства примљена на коришћење без накнаде и то: електрична
чистилица примљена од Министарства за заштиту животне средине чија је вредност 13.596 хиљада

динара.

5. Расходи буџета за 2024. годину

Укупни расходи консолидованог буџета Општине Нови Кнежевац по завршном консолидованом
рачуну износе 540.218 хиљада РСД, а који су расподељени и извршени у оквиру буџетских расхода

су следећи:

5.1. Расходи за запослене

Расходи за запослене имали су следећу структуру:
(у хиљадама динара)

Расходи за запослене 2024 2023

Плате, додаци и накнаде запослених 115.667 102.322

Социјални доприноси на терет послодавца 17.558 15.518

Накнаде у натури 144 273

Социјална давања запосленима 1.780 2.412

Накнада трошкова за запослене 5.193 4.213

Награде запосленима и остали посебни расходи 4.501 1.332

Укупно: 144.843 126.070

5.2 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (у хиљадама динара):

Коришћење услуга и роба 2024 2023

Стални трошкови 42.725 46.287

Трошкови путовања 324 463

Услуге по уговору 50.049 37.223

Специјализоване услуге 91.391 82.467

Текуће поправке и одржавање 20.729 30.554

Материјал 19.138 19.288

Укупно: 224.356 216.282
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5.2.1 Стални трошкови (у хиљадама динара):

Стални трошкови 2024 2023

Трошкови платног промета 1.198 1.348

Енергетске услуге 26.921 29.487

Комуналне услуге 8.673 8.751

Услуге комуникација 4.602 4.889

Трошкови осигурања 642 778

Закуп имовине и опреме 689 980

Остали трошкови 0 54

Укупно: 42.725 46.287

5.2 .2 Трошкови путовања (у хиљадама динара):

Трошкови путовања 2024 2023

Трошкови службених путовања у земљи 324 463

Трошкови службених путовања у иностранство 0 0

Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0 0

Трошкови путовања ученика 0 0

Остали трошкови транспорта 0 0

Укупно: 324 463

5.2.3 Услуге по уговору (у хиљадама динара):

Услуге по уговору 2024 2023

Административне услуге 2.283 3.070

Компјутерске услуге 2.653 2.142

Услуге образовања и усавршавања запослених 316 538

Услуге информисања 11.053 5.474

Стручне услуге 20.305 11.931

Услуге за домаћинство и угоститељство 1.534 801

Репрезентација 3.933 3.526

Остале опште услуге 7.972 9.741

Укупно: 50.049 37.223

5.2.4 Специјализоване услуге (у хиљадама динара):

Специјализоване услуге 2024 2023

Пољопривредне услуге 8.381 1.274

Услуге образовања, културе и спорта 1.243 1.432

Медицинске услуге 321 272

Услуге одржавања националних паркова и природних површина 19.073 16.185

Услуге очувања животне средине 5.072 4.321

Остале специјализоване услуге 57.301 58.983

Укупно: 91.391 82.467

5.2.5 Текуће поправке и одржавање (у хиљадама динара):

Текуће поправке и одржавање 2024 2023

Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 19.176 29.228

Текуће поправке и одржавање опреме 1.533 1.326

Укупно: 20.729 30.554
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5.2.6 Материјал (у хиљадама динара):

Материјал 2024 2023

Административни материјал 4.012 3.424

Материјали за образовање и усавршавање запослених 547 1.017

Материјали за пољопривреду 0 8

Материјали за саобраћај 3.175 3.687

Материјали за очување животне средине и науку 0 0

Материјали за образовање, културу и спорт 1.149 1.176

Медицински и лабораторијски материјали 40 72

Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 6.319 6.321

Материјали за посебне намене 3.896 3.583

Укупно: 19.138 19.288

5.3 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (у хиљадама динара):

Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 2024 2023

Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама 0 293

Отплата камата домаћим пословним банкама 0 0

Пратећи трошкови задуживања 0 0

Укупно: 0 293

5.4 СУБВЕНЦИЈЕ (у хиљадама динара):

Субвенције 2024 2023

Текуће субвенције јавним нефинансијким предузећима и
организацијама

8.927 7.790

Капиталне субвенције јавним нефинансијким предузећима и

организацијама

0 0

Субвенције приватним предузећима 2.800 11.179

Укупно: 11.727 18.969

Субвенције јавним нефинансијским организацијама се односе на текуће субвенције Регионалној

депонији у износу од 9.927 хиљада динара и на субвенције приватним предузећима, и то:
корисницима подстицајних средстава за подршку развоја и афирмације женског предузетништва у

износу од 800 хиљада динара и остали.

5.5 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (у хиљадама динара):

Донације, дотације и трансфери 2024 2023

Текући трансфери осталим нивоима власти 68.606 61.810

Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 10.620 12.986

Капитални трансфери осталим нивоима власти 846 4.528

Остале текуће донације и трансфери 133 0

Укупно: 80.205 79.324

Текући трансфери осталим нивоима власти односе се на средње школе у износу од 11.300 хиљада

динара, на основне школе 40.760 хиљада динара и на Центар за социјални рад 16.546 хиљада

динара.
Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања односе на дотације Дому здравља у
износу од 7.024 хиљада динара и Националној служби за запошљавање у износу од 2.000 хиљаде

динара.

Капитални трансфери осталим нивоима власти односе се на трансфере здравственим установама за

набавку медицинске опреме.

5.6 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (у хиљадама динара):

Накнаде за социјалну заштиту из буџета 2024 2023

Накнаде из буџета за децу и породицу 8.709 6.907
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Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 16.232 20.287

Накнаде из буџета за становање и живот 34.663 32.975

Остале накнаде из буџета 798 7.542

Укупно: 60.402 67.711

5.7 ОСТАЛИ РАСХОДИ (у хиљадама динара):

Остали расходи 2024 2023

Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ
домаћинствима

1.100 1.000

Дотације осталим непрофитним институцијама 28.017 23.785

Остали порези 1.843 2.106

Обавезне таксе 24 10

Новчане казне, пенали и камате 0 0

Новчане казне и пенали по решењу судова 516 516

Накнада штете за повреде или штету услед елементарних непогода 583 997

Накнаде штете за повреде или штету нанету од стране државних
органа

147 3.155

Укупно: 31.741 31.569

Дотације осталим непрофитним институцијама се односе на дотације удружењима из области спорта

у износу од 15.544 хиљаде динара, дотације удружењима из области културе 4.384 хиљада динара,

на дотације политичким странкама 571 хиљада динара, дотације Добровољном ватрогасном друштву
од 400 хиљада динара, дотације агенцији Панон Рег у износу од 1.584 хиљада динара, дотације

верским заједницама од 4.000 хиљада динара и осталим невладиним организацијама од 1.534
хиљада динара.

6. Дате гаранције и јемства

У току 2024. године Општина Нови Кнежевац није давала гаранције, нити је закључивала уговоре о

јемсту и солидарном приступању обавезама.

7. Судски спорови

На основу Извештаја о стању судских спорова добијеног од адвоката Марине Мишковић која заступа

Општину Нови Кнежевац, Oпштина Нови Кнежевац до дана обављања ревизије има следеће судске

спорове у којима се јавља као тужилац и као тужена страна:

1. Парнични поступак који је покренут тужбом од стране Повереника за заштиту

равноправности пред Вишим судом у Београду под посл.бр. П 2918/21, против тужене

Општине Нови Кнежевац и Центра за социјални рад са домским одељењем и дневним

центром за смештај старих и пензионера Нови Кнежевац, ради дискриминације. У овом

поступку укинута је првостепена пресуда посл.бр. П 2918/21 којом је тужбени захтев

тужиоца одбијен и предмет враћен на поновно одлучивање након чега је одржана главна

расправа и донета пресуда посл.бр. П 2045/24 од 31.03.2025.год. којом је поново одбијен

тужбени захтев. На ову пресуду тужилац је изјавио жалбу дана 23.04.2025.год.

2. Радни спор покренут по тужби тужиоца Благојевић Срђана из Ђале пред Основним судом у

Кикинди, судска јединица Нови Кнежевац, под посл.бр. П1 74/23 против тужених Општине

Нови Кнежевац и Месне заједнице Нови Кнежевац ради утврђења постојања радног односа

на неодређено време, исплате разлике у заради, мање исплаћених додатака за време

проведено у радном односу, додатака за рад ноћу, уплате износа припадајућих доприноса за

обавезно пензијско и инвалидско осигурање, здравствено осигурање и осигурање за случај

незапослености, исплате накнаде трошкова за долазак на рад и одлазак са рада. У овом

поступку донета је пресуда којом је тужбени захтев тужиоца одбијен. Решавајући по жалби

тужиоца Апелациони суд у Новом Саду донео је решење посл.бр. Гж1 940/24 од
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07.11.2024.год. којим је један део тужбеног захтева тужиоца одбачен, један део усвојен,

одлука о трошковима поступка преиначена, а у преосталом делу првостепена пресуда

потврђена. На другостепено решење тужилац је изјавио ревизију 10.01.2025.год.

3. Парнични поступак покренут од стране тужиоца Лазин Васе из Банатског Аранђелова пред

Основним судом у Кикинди, судска јединица у Новом Кнежевцу, против тужене Општине

Нови Кнежевац и Покрајинског секретаријата за пољопривреду, водопривреду и

шумарство који се сада води под посл.бр. П 73/2021, ради исплате. Поступак је у прекиду

по основу решења Основног суда у Кикинди, судска јединица у Новом Кнежевцу посл.бр. П

73/21 од 10.06.2021.године које је постало правоснажно доношењем другостепеног решења

Вишег суда у Зрењанину посл.бр. 6 ГЖ 956/21 од 11.01.2023.године.

4. Парнични поступак покренут од стране тужиље Чојић Сузане из Новог Кнежевца пред

Основним судом у Кикинди, судска јединица Нови Кнежевац, под посл.бр. И -5 П 92/2024

против тужене Општине Нови Кнежевац због накнаде штете. У овом поступку донета је

првостепена пресуда дана 26.09.2024.год. којом је тужбени захтев тужиље делимично

усвојен, тужена обавезана на плаћање накнаде нематеријалне штете у износу од 170.000,00

динара и износ од 12.660,20 динара на име накнаде материјалне штете. На првостепену

пресуду уложена је жалба тужене дана 16.10.2024.год. о којој још није одлучено.

5. Поступак обезбеђења неновчаног потраживања покренут пред Привредним судом у

Зрењанину предлогом за одређивање привремене мере од стране повериоца ИНТЕЦ ДОО

НОВИ САД против Општине Нови Кнежевац од дана 25.03.2025.године. Привредни суд у

Зрењанину донео је дана 25.03.2025.год. под пословним бројем И 1/2025 решењем којим је

одређена тражена привремена мера. На ово решење уложена је жалба дана 03.04.2025.год.

6. Парнични поступак покренут тужбом од стране тужилаца ИНТЕЦ ДОО НОВИ САД, ГРАДИС

ДОО НОВИ САД, НЕО ИНЖЕЊЕРИНГ ДОО НОВИ САД, РК ТЕХНИКА ПРОЈЕКТ ДОО НОВИ САД

против Општине Нови Кнежевац пред Привредним судом у Зрењанину, ради утврђења.

Одговор на тужбу је у припреми.

7. Парнични поступак покренут тужбом од стране тужиоца ЛОВАЧКО УДРУЖЕЊЕ „СРПСКИ

КРСТУР“ из Српског Крстура пред Вишим судом у Зрењанину против тужене Републике

Србије и Општине Нови Кнежевац, ради утврђења права својине. Одговор на тужбу је у

припреми.

8. Екстерне контроле

Према информацијама одговорних лица за извршење буџета и његово извршење, током 2024.

године, није било екстерних контрола у погледу материјално финансијског пословања.
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9. Средства сталне и текуће буџетске резерве

Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

ОПШТИНА НОВИ КНЕЖЕВАЦ

МАТИЧНИ БРОЈ: 08385327

ПИБ: 101460424

БРОЈ ПОДРАЧУНА: 840-71640-63

ЈББК: 08633

И З В Е Ш Т А Ј

О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ И СТАЛНЕ

БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ У 2024. ГОДИНИ

I.

У 2024. години председник општине Нови Кнежевац донео је решења о коришћењу средстава текуће

буџетске резерве и то:

Ред.

бр.

Број

решења

Датум

решења Корисник Програм/Функција

Износ у

динарима

Основ
коришће

ња

1 II-00-40-

2/2024-1

28.03.2024 Раздеo 2-

Председник

општине Нови

Кнежевац

Програм 2101 – Политички систем

локалне самоуправе, Програмска

активност 21010002 –

Функционисање извршних органа,

функција 110 –Извршни и

законодавни органи.

390,000 Члан 69.

Закона

2 II-00-40-

2/2024-2

01.04.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац, Глава 4.1

- Предшколскo

образовање

Програм 2002- Предшколско

васпитање, Програмска активност

20020002 - Функционисање

предшколских установа, функција

911 – Предшколско образовање

360,000 Члан 69.

Закона

3 II-00-40-

2/2024-3

09.04.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац, Глава 4.2

- Kултура

Програм 1201 – Развој културе,

Програмска активност 12010001 -

Функционисање локалних установа

културе

95,000 Члан 69.

Закона

4 II-00-40-

2/2024-4

28.06.2024 Раздеo 1 –

Скупштина општине

Програм 2101 – Политички систем

локалне самоуправе, Пројекат

21017070 - Спровођење локалних

избора, функција 160 –Опште јавне

услуге некласификоване на другом

месту

53,000 Члан 69.

Закона

5 II-00-40-

2/2024-5

27.09.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 1201 – Развој културе и

информисања, Програмска

активност 12010003 - Унапређење

система очувања и представљања

културно историјског наслеђа

2,000,000 Члан 69.

Закона

6 II-00-40-

2/2024-6

02.10.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 1201 – Развој културе и

информисања, Програмска

активност 12010004 - Остваривање и

унапређење јавног интереса у

области јавног информисања

535,000 Члан 69.

Закона
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7 II-00-40-

2/2024-7

08.10.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 2002- Предшколско

васпитање, Програмска активност

20020002 - Функционисање

предшколских установа, функција

911 – Предшколско образовање

306,000 Члан 69.

Закона

8 II-00-40-

2/2024-8

23.10.2024 Раздеo 1 –

Скупштина општине

Програм 2101 – Политички систем

локалне самоуправе, Програмска

активност 21010001 –

Функционисање скупштине,

функција 111 –Извршни и

законодавни органи,

44,000 Члан 69.

Закона

9 II-00-40-

2/2024-9

23.10.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 1102 – Комуналне

делатности, Програмска активност

11020002 – Одржавања јавних

зелених површина, функција 540 –

Заштита биљног и животињског

света и крајолика

1,192,000 Члан 69.

Закона

10 II-00-40-

2/2024-10

28.10.2024

.

Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 1502 – Развој туризма,

Програмска активност 15020001 –

Управљање развојем туризма,

функција 473 – Туризам

994,000 Члан 69.

Закона

11 II-00-40-

2/2024-11

04.11.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 2: Комуналне делатности,

Програмска активност 11020001 -

Управљање/одржавање јавним

осветљењем, функција 640 – Улична

расвета

277,000 Члан 69.

Закона

12 II-00-40-

2/2024-12

05.11.2024 Раздела 4.

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац, Глава 4.2

– Култура

Програм 1201-Развој културе,
Програмска активност 12010001 -

Функционисање локалних установа

културе, Функција 820 – Услуге

културе

742,000 Члан 61.

став 12. и

члан 69.

став 4.

Закона

13 II-00-40-

2/2024-13

18.11.2024 Раздеo 1 –

Скупштина општине

Програм 2101 – Политички систем

локалне самоуправе, Програмска

активност 21010001 –

Функционисање скупштине,

функција 111 –Извршни и

законодавни органи,

44,000 Члан 69.

Закона

14 II-00-40-

2/2024-14

28.03.2024 Раздеo 2-

Председник

општине Нови

Кнежевац

Програм 2101 – Политички систем
локалне самоуправе, Програмска

активност 21010002 –

Функционисање извршних органа,

функција 110 –Извршни и

законодавни органи

210,000 Члан 69.

Закона

15 II-00-40-

2/2024-15

05.12.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 1801: Здравствена заштита,

Програмска активност 18010001 -

Функционисање установа примарне

здравствене заштите, функција 760 –

Здравство некласификованао на

другом месту

1,450,000 Члан 69.

Закона

16 II-00-40-

2/2024-16

11.12.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 0602 Опште услуге локалне

самоуправе, Програмска активност

06020014 - Управљање у ванредним

ситуацијама, функција 220 –

Цивилна одбрана

484,000 Члан 61.

став 12. и

члан 69.

став 4.

Закона

17 II-00-40-

2/2024-17

11.12.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Кнежевац

Програм 1102 – Комуналне

делатности, Програмска активност

11020002 – Одржавања јавних

зелених површина, функција 540 –

Заштита биљног и животињског

света и крајолика

160,000 Члан 69.

Закона

18 II-00-40-

2/2024-18

11.12.2024 Раздеo 4 -

Општинска управа

општине Нови

Програм 1102 – Комуналне

делатности, Програмска активност

11020004 – Зоохигијена, функција

300,000 Члан 69.

Закона




